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Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel am Schloss in

Aurich

- 4 x ausgiebiges Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen vom Buffet oder als 3-Gang Menü

- 1 x Besichtigungsstopp in Bad Zwischenahn

- 1 x Fährüberfahrten nach Norderney

- 1 x Inselrundfahrt Norderney

- 1 x Ausflugsfahrt Wilhelmshaven und Friesische

Küste mit Reiseleitung

- 1 x Besuch des Informations-Zentrums

JadeWeserPort

- 1 x Fährüberfahrten nach Spiekeroog

- 1 x Inselführung Spiekeroog

- 1 x traditionelle Teezeremonie im Hotel

- 1 x 90 minütige Stadtführung in Oldenburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p.P. -10 €

Preis:

08.06.2026 - 12.06.2026 - Am Schloss

Doppelzimmer p. P. 849 €

Einzelzimmer p. P. 999 €

Ostfriesland - 5 Tage

5 Tage „Ostfriesland zum Verlieben“

- mit Besuch auf Norderney und Spiekeroog –

„Vun Harten willkomen“ in Ostfriesland! Von den

Ostfriesischen Inseln über die wunderschöne

Nordseeküste bis hin zum maritimen Binnenland

erstreckt sich diese abwechslungsreiche Landschaft des

Nordens. Geprägt von den unverwechselbaren

Traditionen rund um den Tee, die plattdeutsche

Sprache und den besonderen, ostfriesischen Humor

treffen Sie hier auf einen Menschenschlag, der Ihre

Reise zu einem einzigartigen Erlebnis macht!

1. Tag: Anreise nach Bad Zwischenahn. Genießen Sie

den Blick aufs Zwischenahner Meer und bummeln über

die schöne Promenade. Die einladende Innenstadt

bietet viele Möglichkeiten für eine entspannte Pause.

Am Nachmittag setzen wir die Fahrt nach Aurich fort

und Sie beziehen Ihre Zimmer im Hotel. Nutzen Sie die

Zeit bis zum Abendessen für einen Spaziergang durch

die schöne Altstadt.

2. Tag: Stärken Sie sich am Frühstücksbüffet bevor wir

nach Norddeich aufbrechen. Nach einer knapp

einstündigen Überfahrt mit der Fähre erreichen Sie

Ostfrieslands zweitgrößte Insel – Norderney. Bei einer

Inselrundfahrt lernen Sie die schönsten Orte der

Nordsee-Insel mit ihren endlos langen Stränden und

Dünen kennen und haben anschließend noch etwas

Freizeit im Stadtzentrum. Sehen Sie die typische

Architektur des Nordens und schlendern entlang der

vielen kleinen Geschäfte. Am Nachmittag bringt Sie die

Fähre zurück aufs Festland und im Hotel erwartet Sie

wieder ein leckeres Abendessen.

3. Tag: Nach dem Frühstück startet der Ausflugstag

mit einem Besuch im Informationszentrum des neuen

Contai-ner-Tiefwasserhafens JadeWeserPort.

Anschließend fahren wir in die Marine- und Hafenstadt

Wilhelmshaven mit ihren vielen maritimen

Attraktionen. Weiter geht es in die ostfriesische Stadt

Jever, international bekannt durch die gleichnamige

Biermarke. Nach einer kleinen Rundfahrt durch

historische Küstenorte endet der Nachmittag mit einer

Teezeremonie. Fachmännisch werden Sie in die

Friesische Teekultur und die Zubereitung des

Friesentees eingeweiht – Ostfriesland pur!

4. Tag: Ab Neuharlingersiel steht heute die
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Fährüberfahrt nach Spiekeroog auf dem Programm.

Durch das Wattenmeer fahren Sie zur autofreien Insel,

die nur 6 km vor dem Festland liegt. Bei einer Führung

lernen Sie das Inseldorf mit seinen vielen

denkmalgeschützten Häusern kennen. Anschließend

haben Sie noch genug Freizeit, um die idyllische

Atmosphäre der grünen Insel bei einem Bummel durch

das Dorf oder einem Strandspaziergang zu genießen.

5. Tag: Genießen Sie noch ein letztes Mal das leckere

Frühstücksbüffet. Auf dem Heimweg halten wir in

Oldenburg, wo Sie bereits Ihr Gästeführer zur

Stadtführung erwartet. Zwischen dem Wahrzeichen

Lappan und dem prachtvollen Oldenburger Schloss

erwarten Sie überraschende Geschichten über die

Stadt, sowie ihre damaligen und heutigen

Einwohnerinnen und Einwohner. Im Anschluss haben

Sie noch genügend Zeit für eigene Erkundungen. Unser

Tipp: Besuchen Sie doch für eine gemütliche

Mittagszeit das Café Salon 7 – eine charmantere

Atmosphäre werden Sie nirgendwo anders finden!

Gegen 16 Uhr verlassen wir Oldenburg und fahren

Richtung Heimat.

Abfahrt: 08:00 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr:

19:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: 4-Sterne Reise

Entfernung: Hamm – Aurich 270 km Fahrzeit: ca. 4

Stunden

Das müssen Sie gesehen haben: 

Zwischenahner Meer – Marinehafen – Wilhelmshaven

– Jever – Norderney – Hafenpromenade Oldenburg –

Spiekeroog

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Zentral gelegenes 4-Sterne Hotel

2. 4 x Abendessen inklusive

3. Original ostfriesische Teezeremonie

4. Tolles ostfriesisches Ausflugsprogramm inklusive

 

Am Schloss

Sie übernachten im Herzen von Ostfriesland im

4-Sterne-Hotel Am Schloss in Aurich. Das

denkmalgeschützte Gebäude wurde 2013 aufwendig

saniert liegt nur wenige Schritte von der historischen

Altstadt und der Fußgängerzone entfernt. Die 81

Zimmer präsentieren sich mit unverwechselbarem Flair

und sind modern ausgestattet. 
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